

Liebe Eltern,

wir freuen uns, dass Ihr Kind sich für die christliche Pfadfinderschaft Royal Rangers interessiert. Mit diesem "Startpaket" bekommen Sie alle Informationen, die Sie für den Anfang brauchen. Die Royal Rangers in Büchenbach sind ein Jugendarbeitszweig der evangelischen Kirche Büchenbach und der Agape-Gemeinde-Schwabach und sind darüber hinaus national und international organisiert.

In unserer christlichen Pfadfinderschaft geht es uns nicht um Herkunft, Können oder Aussehen, sondern um den Menschen. Jeden einzelnen möchten wir in seiner Persönlichkeit und seinen Fähigkeiten fördern. In einer überwiegend technisch und elektronisch ausgerichte-

Christliche Pfadfinder

Stammposten 271, Büchenbach Lokale Pfadfinderschaft der Agape-Gemeinde-Schwabach

Stammleiter Jenny Rühl <u>buechenbacherranger@gmxde</u> Mobil 0176/31044961

Spar- und Kreditbank Ev. Freik. Gemeinden eG IBAN DE 53 5009 2100 0001 7235 10 BIC GENODE51BH2

ten Zeit wollen wir Kindern und Jugendlichen im Alter von 6–17 Jahren eine echte, kreative Alternative der Freizeitgestaltung anbieten. Bewegung, Natur, Abenteuer, Musik, Kreativität, Spontaneität und christliche Werte gehören hier mit hinein, verbunden mit viel Spiel und Spaß gemeinsam mit anderen. Respekt vor Gottes Schöpfung, Verantwortung und Beziehungsfähigkeit lernt man nicht am Computer, sondern zusammen im Team auf Camps, Hajks und anderen Aktionen.

Unsere gemeinsame Kluft ist dabei ein sichtbares Zeichen, das uns mit den Pfadfindern weltweit verbindet. Sie überbrückt soziale Unterschiede und fördert das Zusammengehörigkeitsgefühl und ist gleichzeitig ein robustes Kleidungsstück, das uns bei all unseren Outdoor-Aktivitäten treu begleitet. Daher tragen wir sie regelmäßig bei all unseren Treffen.

Unser Stamm ist in vier verschiedene Altersstufen eingeteilt, um die Kinder und Jugendlichen ihrem Alter entsprechend zu fordern und fördern. Die Altersstufen sind:

- Forscher (6 jährige Schüler–8 Jahre)
- Kundschafter (9-11 Jahre)
- Pfadfinder (12–14 Jahre)
- Pfadranger (15–17 Jahre)

Jeder Ranger ist dazu in einem Jungen- bzw. Mädchenteam, in dem Zusammenhalt, Freundschaft und Abenteuer erlebt werden.

Unser Stamm trifft sich samstags von 10:00 bis 12:30 Uhr Am Steigacker in 91186 Büchenbach. Während dieser Treffs werden Aktionen im Team oder auch als ganzer Stamm unternommen. Darüber hinaus finden Camps, Hajks und weitere Aktionen statt, über die wir Sie jeweils im Einzelnen rechtzeitig informieren.

Um die Kosten der Arbeit zu decken, erheben wir eine jährliche Pauschale von 60,-- Euro pro Ranger bzw. 55,-- € bei Geschwistern, die im Abbuchungsverfahren eingezogen wird. Camps und Aktionen werden separat berechnet. Das Anmeldeformular und darin auch eine Liste für die notwendige Erstausrüstung finden Sie auf den nächsten Seiten. Möchte Ihr Kind eines Tages wieder austreten, ist dies jederzeit schriftlich möglich. Wir freuen uns schon auf die Zusammenarbeit mit Ihnen und Ihrem Kind. Für weitere Fragen stehen Ihnen die jeweiligen Teamleiter oder ich gerne zur Verfügung.

Mit einem herzlichen "Gut Pfad"

Vorläufige Anmeldung

Ort, Datum

Kontaktdaten		
Vorname	Nachname	Geburtsdatum
Straße	PLZ Ort	
Telefon	 Mobil	
E-Mail des Kindes	E-Mail der El	tern
Relevante Besonderheiten, die für die Teilnahme im S	Stammposten wichtig sind (z.B. Allergi	en, Medikamente,)
	•	
	.	
Bitte diesen QR-Code nutzen, um aus c	■ der vorläufigen Anmeldung in:	nerhalb der nächsten 14 Tage
eine Anmeldung zu machen.		
Einverständniserklärung		
Ich erlaube meinem Kind bis auf Wider Rangers Büchenbach sind ein Arbeitsbangegebenen personenbezogenen Dat Grundlage der Vereinssatzung der Agap	ereich der Agape-Gemeinde- ten, insbesondere Name, Ans	chrift und Telefonnummer, werden auf
meine Einwilligung veröffentlicht. Ich h	nden. Die Daten werden nicht abe jederzeit die Möglichkeit, ı erhalten bzw. diese zu beric	Bestimmungen der BFP- t an unbefugte Dritte weitergeben oder ohne , von der Stammleitung Auskunft über die zu htigen. Bei einem Austritt werden meine
Ich kann jederzeit meine Einwilligung w		_
Fotos bzw. Videos von meinem Kind, di unentgeltlich und ausschließlich im Roy verwendet werden. Der Verwendung k Kalenderjahr beträgt 60,€ (55,€ be	yal Rangers Stammposten bz kann jederzeit widersprocher	zw. von Royal Rangers Deutschland

Unterschrift des/der Erziehungsberechtigten³

Einzugsermächtigung

"Royal Rangers" Stamm 271 Agape Gemeinde Schwabach e.V. Dr. Ehlen Straße 31 91126 Schwabach-Penzendorf

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE13ZZZ00001824596

Hiermit ermächtige ich die Agape Gemeinde Schwabach e.V. ("Royal Rangers" Stamm 271) widerruflich, Zahlungen für die Jahresbeiträge der "Royal Rangers", für Campbeiträge und für meine Privatbestellungen im Shop der "Royal Rangers" von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Agape Gemeinde Schwabach e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Name des Kontoinhabers	Vorname des Kontoinhabers
IBAN	BIC
	×
Ort, Datum	Unterschrift des Kontoinhabers

Aufnahmeprüfung (ab Kundschafterstufe)

Als Royal Rangers sind wir auf dem Wachstumspfad. Jedes Kind kann nach und nach verschiedene Prüfungen ablegen, die dem Alter angepasst sind und einen herausfordern und fördern. Dafür werden Abzeichen verliehen, die an der Kluft getragen werden. Alle Rangers ab der Kundschafterstufe (ab 9 Jahre) legen zu allererst die Aufnahmeprüfung ab. Sie beinhaltet alle wichtigen Grundsätze der Royal Rangers, die sich zum großen Teil in unserem Emblem wiederfinden. Wenn ein neuer Ranger alle Punkte dieser Seite gelernt hat (Texte in Klammern brauchen nur in eigenen Worten wiedergegeben werden), mindestens neun Jahre alt ist und dreimal bei den Rangers war, hat er seine Aufnahmeprüfung abgeschlossen und darf das Royal Rangers-Emblem auf seiner Kluft tragen.

Die Bedeutung des Royal Rangers Emblems

Die vier goldenen Zacken – die vier Wachstumsbereiche

- körperlich
- geistig
- geistlich
- gesellschaftlich

Die vier roten Zacken – die vier Grundwahrheiten der Gemeinde

- die Erlösung
- der Heilige Geist
- die Heilung
- die Wiederkunft Jesu

Die acht blauen Zacken – die acht Hauptregeln der Royal Rangers

Ein Royal Ranger ist ...

• wachsam (geistig, körperlich und geistlich)

• rein (körperlich, in seinen Gedanken und im Reden)

• ehrlich (er lügt, betrügt und stiehlt nicht)

• tapfer (auch bei Kritik und Gefahr bleibt er tapfer)

• treu (seiner Familie, Gemeinde, seinem Stamm und seinen Freunden gegenüber)

• höflich (er hat ein gutes Benehmen, ist gütig und rücksichtsvoll)

• gehorsam (vor Gott und dem Gewissen, gegenüber Eltern, Leitern und Vorgesetzten)

• geistlich (er betet, liest die Bibel und zeugt von Jesus Christus)

Die Goldene Regel

"Alles was ihr für euch von den Menschen erwartet, das tut ihnen auch." (Matthäus 7,12)

Das Royal Rangers Motto

"Sei bereit!"

(Die Bedeutung des Mottos: Bereitsein für alles, z.B. andere Menschen zu achten, die Natur zu bewahren, auch in schwierigen Situationen fröhlich zu sein, zu gehorchen, zu teilen und zu geben, zu helfen, zu beten und zu arbeiten ...)

Das Royal Rangers Versprechen

Mit Gottes Hilfe will ich mein Bestes tun, um Gott meiner Gemeinde und meinen Mitmenschen zu dienen, die Royal Rangers Regeln zu halten und die Goldene Regel zu meinem täglichen Leitspruch zu machen.

